
 

   شناسي زمين

  كدام مورد اهميت فراواني دارد؟ در تغييرات سطح زمين و تشكيل منابع آب -1

  ) آب جاري4  زيرزميني  ) آب3  ) روناب2  ) برگاب1

  اگر آبدهي در يك نقطه از رود تغيير كند بر چه مواردي تأثير دارد؟ - 2

  گيري آبدهي رود ) اندازه4  دبي و سرعت رود) 3  ) مساحت سطح مقطع جريان آب2  عرض و عمق و سرعت رود) 1

  ترتيب سنگ بستر و ريشه گياهان در كدام مناطق قرار دارند؟ زيرزميني و تشكيل سطح ايستابي، به باتوجه به توزيع عمقي آب - 3

  نه ـ سطح ايستابي) حاشيه مويي4  ) منطقه اشباع ـ منطقه تهويه3  ) منطقه تهويه ـ منطقه اشباع2  ايستابي ـ حاشيه مويينهسطح ) 1

  خاك مناسب براي كشاورزي و باغباني كدام است و تركيبات آن چيست؟ - 4

  ) خاك رسي ـ لاي و سيلت4  ) خاك لوم ـ رس و سيلت و ماسه3  اي ـ ماسه و لاي ) خاك ماسه2  ) خاك شني ـ شن و ماسه و رس1

  باشد؟ ملاك تعيين سختي آب كدام زوج يون زير مي - 5

  ) پتاسيم ـ كلسيم4  ) سديم ـ منيزيم3  يم ـ كلسيم) منيز2  ) سديم ـ كلسيم1

  چه مواردي است؟ ناشي ازما  هاي كشور فرونشست زمين در بسياري از دشت - 6

  ) بيلان منفي آب زيرزميني2  ) بيلان منفي و مثبت آب زيرزميني 1

  رويه آب زيرزميني ) برداشت بي4    ) بيلان مثبت آب زيرزميني3

  را دارد؟ خوانكدام سنگ قابليت تشكيل آب - 7

  ) سنگ آهك بدون حفره4  ) آهك كارستي3  ) شيل متورق2  ) رس متخلخل 1

  توان به كدام گزينه اشاره كرد؟ از علل تشديد فرسايش طبيعي مي - 8

  هاي عمراني ) فعاليت4  هاي جاري ) آب3  ) نيروي جاذبه2  هاي زيرزميني ) آب1

  باشد؟ ها ناشي از كدام مورد مي سازه پايداري پي - 9

  ) مقاومت سنگ4  ) متراكم شدن سنگ3  هاي موجود در سنگ ) درزه2  كست سنگ) سطوح ش1

  ؟باشد نميكدام گزينه پيامد فرسايش خاك  -10

  گذاري رود ) رسوب4  ) افت سطح زيركشت3  خيزي زمين ) كاهش حاصل2  گيري سد شدن ظرفيت آب  ) كم1

  يابد؟ ف تحقق ميهدف از حفاظت خاك، جلوگيري از تخريب تدريجي خاك است. چه زماني اين هد - 11

  ) سرعت تشكيل خاك بيشتر از سرعت فرسايش خاك باشد.2  ) سرعت فرسايش خاك و سرعت تشكيل آن يكسان باشد.1

  ) در سرعت فرسايش و سرعت تشكيل خاك تغييري رخ ندهد.4  ) سرعت تشكيل خاك كمتر از سرعت فرسايش خاك باشد.3

  آيند؟ رابر تنش پديد ميبر اثر كدام رفتار مواد در ب  ها ها و گسل درزه -12

  سان ) كش4  ) شكننده3  ) خميرسان2  ) الاستيك1

  شود؟ چه عاملي باعث تغيير نامطلوب كيفيت آب مخزن سد مي -13

  هاي گچي در محدوده مخزن سد ) وجود لايه2    ) نفوذناپذيري كف مخزن سد1

  ) عمل لايروبي رودهاي وارده به مخزن سد4    ) فرار آب مخزن سد3

  اي ناپايدار است؟ طقهتونل در چه من -14

  ) محور تونل عمود بر لايه4  بالاي سطح ايستابي) 3  ) محور تونل موازي با لايه2  ) زير سطح ايستابي1

  ؟نيستاي  كدام گزينه شامل حركات دامنه - 15

  ها ) فعاليت گسل4  ) لغزش3  ش) خز2  جريان گلي) 1

  باشد؟ ها مي كننده اجزاي زيرسازي جاده هاي زير بيان يك از گزينه كدام -16

  ) گچ ـ ماسه ـ آهك ـ شن4  ) ماسه ـ شن ـ لاي ـ رس3  ) ماسه ـ لاي ـ رس ـ آهك2  ) آهك ـ رس ـ گچ ـ لاي1

  كند؟ درستي بيان مي كدام گزينه اجزاي اصلي يك سد خاكي را به -17

  ريز نفوذناپذير ـ زهكش) هسته رسي ـ خاك2  ) هسته رسي ـ ديوار حائل ـ خاكريز نفوذناپذير1

  ديوار حائل ـ زهكش ـ هسته رسي) 4  فوذپذير ـ هسته رسي ـ زهكشخاكريز ن) 3

  شود؟ در سدهاي بتني از چه مصالحي استفاده مي - 18

  ) رس، ماسه، شن، ميلگرد4  سنگ، ميلگرد ) شن، ماسه، قلوه3  ) ميلگرد، شن، ماسه، سيمان2  ) ماسه، رس، ميلگرد، سيمان1

  مرطوب چيست؟ هاي ها و ترانشه در ماه ها در دامنه علت لغزش خاك -19

  هاي ريزدانه ميزان پايداري خاك) 2    هاي ريزدانه ) ميزان رطوبت خاك1

  »3«و » 2«هاي  ) گزينه4    هاي ريزدانه ) وزن خاك3

 ؟عهده دارد ها و عمل زهكشي را به هاي زير وظيفه نگهداري ريل يك از گزينه كدام - 20

    ) مخلوط شن و ماسه4  ) لايه آستر3  ) بالاست2  ) آسفالت1


